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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 15 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails Multijet 3

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3181 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Zuladung 318 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 84.00 l

Gefriervolumen 6.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Ladegerät 18.00 A

Batterie 95.00 Ah

Polster Interior Scandi

Steckdosen 230V 3

Doppel-/franz. Bett
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stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– Allwetterreifen M+S Camping (Schneeflocke)

– Anhängerkupplung Starr

– Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS / 103 kW) - 3.499 kg Automatikgetriebe

– Lanzarote Grau

– Voll LED Frontscheinwerfer

– 95 Jahre Paket (600 DK / DS / DR) (Pack Easy Driving Plus (New Pack Safety, Stoßfänger in Wagenfarbe,
Skid Plate Schwarz, Nebelscheinwerfer, Adaptiver Tempomat ACC), Pack Vision Level 2 (Seitenspiegel anklapp-
bar, Parksensoren hinten, Totwinkelassistent), Automatische Klimaanlage, Digitale Rückfahrkamera, Digitales
Cockpit, Radio Navigation mit 10 Zoll Display, Wireless Phone Charger, Außenbeklebung Full, Vorzeltleuchte,
Indirekte Beleuchtung, LED-Lichtröhre in der Küche, Vorbereitung Solarmodule, Truma Bedienteil CP Plus, 230-
V-Steckdose im Oberschrank Bug links (Sitzgruppe), 12-V-Steckdose im Heckbereich links unten, Zusätzliche
Doppel-USB-Steckdose im Bug links, Drehplatte für Tischerweiterung, Fenster mit Fliegenschutz und Verdunk-
lungsrollo im Heck links, Markise 3,75 m (600))

– Wohnwelt Scandi

– Interior Scandi

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Aufstelldach schwarz, vorne komplett zu öffnen inkl. elektrischem Schließassistenten, Fliegengitter, Schwanen-
halsleuchte und USB-Steckdose, mit hochwertiger Matratze

– Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten

– Combi 4 Warmluft-/Warmwasserheizung

– Standard-Bedienteil für die Heizung CP Classic, analog

– Wassertank 100 l, Abwassertank 90 l

– Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet

– Stauraum für Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht: 2 Stück

– Captain Chair und Traction+ (Traction+ nicht bei 540 Längen)

– Cup Holder

– Dieseltank 90 l

– 1x 230-V-Steckdose in der Küche, 1x Doppel-USB-Steckdose im Heck rechts

– CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat

– Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A (Erhaltungsladung)

– Flexible Lichtleiste, Aufbauspot frei positionierbar

– Heck-Stauraum Beleuchtung

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Leistungsstarke, wartungsfreie Aufbaubatterie (95 Ah)

– Lichtschalter optimal verteilt im Fahrzeug, u.a. direkt am Einstieg

– Podest der Sitzgruppe mit indirekter Beleuchtung mit Türöffnungsautomatik

– TV-Vorbereitung 12 V und TV-Steckdose, SAT-Anschluss

– Elektrische Parkbremse

– Elektrische Vorbereitung für Anhängerkupplung

– Fahrer-/Beifahrersitz in Wohnraumstoff

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– Reifenpannenset Fix & Go: Reifenfüllset und Abschleppöse

– Scheinwerferrahmen schwarz

– Dachhaube Midi-Heki 70 x 50 cm über der Sitzgruppe mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo
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– Dachhaube Mini-Heki 40 x 40 cm im Heckbereich mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo

– Dachluke im Bad mit integriertem Insektenschutzrollo

– Elektrische Einstiegsstufe

– Fenster im Bad

– Fenster mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo in Hecktüren

– Fenster mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo in Küche und an der Sitzgruppe

– Fliegengittertür

– Rahmenfenster

– 2-Flamm-Kocher- und Spülen-Kombination mit Elektrozündung

– Bug mit geräumigem Staufach über dem Fahrerhaus

– Drei geräumige Schubkästen mit Servosoft-Auszug

– Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche

– Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort

– Falt-Sichtschutz in Fahrerhaus: Frontscheibe

– Falt-Sichtschutz in Fahrerhaus: Seitenscheiben

– Großzügige Abstellflächen im Bad

– Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten

– Heckbett mit klappbarem Tellerfeder-Rost

– Heckstauraum mit 4 integrierten Verzurrösen

– Kompressorkühlschrank 84 l inkl. Frosterfach 6,1 l

– Multifunktionsschiene an der Küchenrückwand (für passendes Zubehör)

– Möbeldekor Noce Nagano, Absatzdekor Web Kieselgrau

– Offene Ablage unter den Dachschränken, linke Bettseite

– Podest der Sitzgruppe mit integriertem Staufach

– Schottwand mit herabklappbarem Komfort-Tritt für Heckbett (Bei Längsbetten inkl. variabler Betterweiterung)

– Schwenkbad mit Rollotüre, Schwenkwand in Milchglas-Optik und Kassettentoilette

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.
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• Lederlenkrad, Allwetterreifen, Abstandstempomat, Spurhalteassistent, Servolenkung, Tempomat, Multifunkti-
onslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Markise

• Kompressor-Kühlschrank

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Isofix
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Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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